
Φύλο

23 απαντήσεις

Σε ποια/ποιες από τις παρακάτω δραστηριότητες συμμετείχες ;

23 απαντήσεις

ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗΣ
(Μαθητές)
23 απαντήσεις

Να δημοσιευτούν τα αναλυτικά στοιχεία
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Αν απάντησες ΆΛΛΟ, διευκρίνισε

0 απαντήσεις

Δεν υπάρχουν ακόμα απαντήσεις σε αυτή την ερώτηση.

Ποια/ποιες από τις παρακάτω δραστηριότητες σου άρεσε
περισσότερο ;

23 απαντήσεις

Αν απάντησες  ΆΛΛΟ, διευκρίνισε

1 απάντηση

Τιποτα

Κατά τη διάρκεια υλοποίησης των δραστηριοτήτων υπήρξε
συνεργασία, αλληλοβοήθεια και εμπιστοσύνη μεταξύ των
συμμαθητών σου ; (καθόλου, λίγο, αρκετά, πολύ, πάρα πολύ )

23 απαντήσεις
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Πήρες πρωτοβουλίες κατά τη διάρκεια των δραστηριοτήτων ;
(καθόλου, σπάνια, αρκετές φορές, συχνά,  πάρα πολλές φορές)

23 απαντήσεις

Σε πόσο βαθμό οι απόψεις ή πρωτοβουλίες σου έγιναν αποδεκτές
από τους συμμαθητές σου ; (καθόλου, λίγο, αρκετά, πολύ, πάρα
πολύ)

23 απαντήσεις

Συνάντησες  κάποια δυσκολία κατά τη συμμετοχή σου στις
δραστηριότητες ;

23 απαντήσεις
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Αν απάντησες ΝΑΙ, διευκρίνισε.

0 απαντήσεις

Δεν υπάρχουν ακόμα απαντήσεις σε αυτή την ερώτηση.

Ποιος/ποια σας βοήθησε, όταν αντιμετώπισες κάποια δυσκολία ;

21 απαντήσεις

Αν απάντησες Άλλος, διευκρίνισε

0 απαντήσεις

Δεν υπάρχουν ακόμα απαντήσεις σε αυτή την ερώτηση.

Πόσο ικανοποιημένος/η  νιώθεις από την υποστήριξη των
εκπαιδευτικών κατά τη διάρκεια των δραστηριοτήτων ; (καθόλου,
λίγο, αρκετά, πολύ, πάρα πολύ)

23 απαντήσεις
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Πόσο συχνά βίωσες επιθετική συμπεριφορά από συμμαθητή/τές 
σου ; (καμία φορά, σπάνια, συχνά, πολύ συχνά)

23 απαντήσεις

Θα ήθελες να επαναληφθούν οι δραστηριότητες ;

23 απαντήσεις
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Πρόσθεσε ένα σχόλιο σου, ιδέες, σκέψεις ή συναισθήματα  που δεν
συμπεριλαμβάνονται στις παραπάνω ερωτήσεις.

23 απαντήσεις

----

Δεν έχω κάτι να προσθέσω... καλό καλοκαίρι 😊

Μου άρεσε πολύ η φετινή σχολική χρονιά

Τιποτα

Νιώθω τέλεια από την φετινή σχολική χρονιά

🙂

Ευχάριστες αναμνήσεις.....

Η συνεργασία μαθητών με καθηγητών ήταν άψογη !!! Οι καθηγητές έδειχναν κατανόηση και
ενδιαφέρον στα προβλήματα και τις ανησυχίες μας. Ωστόσο, το σχολείο μας παραμένει στην
κορυφή εδώ και χρόνια λόγω της μοναδικής διαχείρισης της διευθύντριας μας!!!

Υπέροχα

Ωραια

Η φετινή χρόνια ήταν ξεχωριστή
Ευχαριστώ τους εκπαιδευτικούς που την έκαναν μοναδική

Καλό καλοκαίρι να έχετε σε όλους αστεράκια πάνω από όλα υγεία χαρά αγάπη και ότι αλο
αισθάνεστε. Χαχχαχαχα καλό ύπνο καλό φάει καλή ηλιοθεραπεία και όλα τα σχετικά
χαχααχα

Είμαι χαρούμενος και καλό καλοκαίρι

Επιθυμώ να γίνονται κάθε χρόνο τέτοιες δράσεις

Νιώθω τέλεια !

Πρέπει να συμμετέχουμε σε ενδιαφέρον πρόγραμματα

……..

Δεν έχω να πω κάτι
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Αυτο που μου αρεσε περισσοτερο σε ολη αυτη την χρονια ηταν η συνεργασια με τους
συμμαθητες και της μαθητριες.

Χαίρομαι πάρα πολύ που συμμετείχα σε όλες τις δραστηριότητες και συνεργάστηκα με τους
συμμαθητές και τους εκπαιδευτικούς μου!

Αυτό το περιεχόμενο δεν έχει δημιουργηθεί και δεν έχει εγκριθεί από την Google. Αναφορά κακής χρήσης -
Όροι Παροχής Υπηρεσιών - Πολιτική απορρήτου

 Φόρμες
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